

Vrući tjedan u Piranhi

Jarun je ponovno otvorio vrata svim svojim posjetiteljima uz omamljujuće klupske ritmove koje iz tjedna u tjedan servira prijestolnica zagrebačkog clubbinga, klub Piranha

Grad je ponovno živnuo nakon ljetne pauze, a tome ponajviše svjedoče mladi koji su željno dočekali otvorenje nove klupske sezone njihove omiljene oaze nesputane zabave. Jarun je ponovno otvorio vrata svim svojim posjetiteljima uz omamljujuće klupske ritmove koje iz tjedna u tjedan servira prijestolnica zagrebačkog clubbinga, klub Piranha. Ne brinite jer ljetno tek počinje uz raznovrsne programe koje smo za Vas pripremili, a sve kako bi Vaš tjedan bio potpuno ispunjen.

U spomen na Aaliyah

Popularna ekipa RNB Confusion powered by Index.hr programa nošena na krilima nepredvidljivih Dj-eva Oli Dobollija i Zrne biti će najbolji izbor srijedom u gradu, koja iz tjedna u tjedan mami sve poklonike soul, r&b, funk, mash glazbe. U čast jednoj od najmlađih, ali i najvećih r&b zvijezda koja nas je nažalost prerano napustila, RNB Confusion powered by Index.hr u srijedu 02.09. organizira večer "Remembering Aaliyah" - glazbena večer posvećena Aaliyah. U tjednu obilježavana njene godišnjice smrti u cijelom svijetu se organiziraju glazbene večeri u čast njenog imena. Pripadnice ljepšeg spola na ulazu očekuje welcome drink, specijalna promotivna ponuda na baru te pokloni iznenađenja.

Spremno dočekajte "Nemilosrdne gadove"

Uzbudljivo putovanje s Business Class programom, na čelu s uvijek sigurnim pilotom Dj Nenom (Otvoreni Radio) za četvrtak 03.09. pripremili su Vam nezaboravni let uz After Premiere Party „Nemilosrdni Gadovi". Da bi Vaš let bio što udobniji pobrinuti će se prekrasne hostese Business Class-a koje će sve putnike počastiti irskim specijalitetom „Jameson Irish Whiskey". Ne propustite turbulentne hitove na vrućem podiju kluba Piranha, a uz pomoć našeg ljubaznog osoblja otkrijte destinacije narednih letova Busniess Class programa.

Klupski epicentar uz zvjezdanog DJ-a

Vibes powered by Igra.hr u petak 04.09. obogatiti će mega gostovanje mladog

francuskog Dj-a i producenta ARNO COST-a čiji je nastup rezerviran za „Papaya After Summer Special Edition“. Program Vibes bit će epicentar ovoj godišnjoj zabavi u gradu na kojem će se klub Papaya oprostiti od još jedne uspješne ljetne sezone. ARNO COST-a zapamtite po izvanrednom nastupu u sklopu MTV Clubbing Zone četverodnevno event-a koji se održao na najpopularnijoj destinaciji za mlade, plaži Zrće - u klubu Papaya. Uz Tiest-a na MTV Clubbing Zone-u, njegov nastup pamtit će još dugo Papayina publika koja ga je vinula do samih zvijezda.

Zaista, Arno Cost u kratko vrijeme stekao je zvijezdani status svojim super uspješnim ljetnim hitom „Cyan“, a njegovi nastupi rezervirani su za najbolje svjetske podije klubova Mansion (Miami Beach), Pacha (Ibiza), Ministry of Sound (London) i dr. Osvojite najnoviju CD kompilaciju kluba Papaya te zaplešite u ritmu najpopularnije europske destinacije za mlade. Papaya After Summer Special Edition jer ste Vi to tražili!

Subota je rezervirana za Pure Piranha program čije clubbing ritmove redovno isporučuje rezident Dj Carlo. Svoju dozu sexy-house zvuka svakako potražite na mjestu gdje su svi rado viđeni.